
PROFESSIONNELSPassants Voisins Parents Collégiens Collège Mairie
Nombre 196 6 7 11 27 106 29 10
âge 33 31,2 26 41 42 13 36 45
qualité
aime être dehors pour
croise sur le parvis

collège 40 21% 1 17% 1 14% 1 9% 2 7% 21 20% 13 45% 1 10%
collègiens 175 90% 6 100% 5 71% 10 91% 25 93% 92 87% 28 97% 9 90%
parents 15 8% 0 1 14% 1 9% 6 22% 1 1% 4 14% 2 20%
mairie 7 4% 2 33% 0 1 9% 1 4% 0 0 3 30%
aménagement 1 1% 0 0 1 9% 0 0 0 0
voisins 9 5% 0 1 14% 1 9% 1 4% 3 3% 3 10% 0
passants 51 26% 2 33% 2 29% 1 9% 10 37% 29 27% 3 10% 4 40%

parle avec 
collège 42 22% 0 1 14% 2 18% 6 22% 6 6% 23 79% 4 40%
collègiens 137 70% 3 50% 1 14% 4 36% 14 52% 88 83% 19 66% 8 80%
parents 13 7% 0 0 0 7 26% 2 2% 2 7% 2 20%
mairie 7 4% 3 50% 0 2 18% 0 0 0 2 20%
aménagement 3 2% 3 50% 0 0 0 0 0 0
voisins 17 9% 0 0 4 36% 8 30% 3 3% 2 7% 0
passants 16 8% 0 4 57% 2 18% 1 4% 6 6% 1 3% 2 20%

viens 1 fois par
demi-journée 52 27% 0 0 0 0 36 34% 13 45% 3 30%
jour 82 42% 0 5 71% 6 55% 5 19% 50 47% 13 45% 3 30%
semaine 26 13% 3 50% 1 14% 2 18% 7 26% 8 8% 2 7% 3 30%
mois 16 8% 2 33% 1 14% 1 9% 12 44% 0 0 0
an 2 1% 0 0 2 18% 0 0 0 0
vacances 3 2% 0 0 0 1 4% 1 1% 0 1 10%
autre 2 1% 1 17% 0 1 3%

traverse pour
coulée verte 61 31% 3 50% 2 29% 7 64% 18 67% 25 24% 4 14% 2 20%
collège 127 65% 1 17% 0 4 36% 13 48% 83 78% 22 76% 4 40%
club ado 33 17% 3 50% 0 1 9% 0 20 19% 0 9 90%
logement 108 55% 0 3 43% 7 64% 9 33% 69 65% 14 48% 6 60%
autre 13 7% 1 17% 1 14% 0 0 1 1% 10 34% 0

traverse en
marchant 170 87% 6 100% 7 100% 10 91% 24 89% 85 80% 29 100% 9 90%
trainant pieds 9 5% 0 0 0 1 4% 8 8% 0 0
courant 27 14% 0 0 4 36% 3 11% 17 16% 2 7% 1 10%
vélo 26 13% 0 0 1 9% 4 15% 14 13% 3 10% 4 40%
trotinette 22 11% 0 0 0 3 11% 18 17% 0 1 10%
scouter 1 1% 0 0 0 0 1 1% 0 0
cloche-pied 2 1% 0 0 1 9% 0 0 0 1 10%
autre 1 1% 1 1% 0

attend
amis 102 52% 0 0 4 36% 2 7% 85 80% 10 34% 1 10%
le temps 16 8% 2 33% 0 2 18% 0 10 9% 2 7% 0
famille 23 12% 0 0 2 18% 12 44% 8 8% 1 3% 0
car 11 6% 0 2 29% 1 9% 2 7% 3 3% 3 10% 0
qu'on vienne me parler 12 6% 3 50% 0 1 9% 0 4 4% 2 7% 2 20%
quelque chose 19 10% 3 50% 0 3 27% 1 4% 8 8% 1 3% 3 30%
autre 10 5% 2 2% 4 14% 4 40%

quand j'attends je
discute 122 63% 2 33% 1 14% 4 36% 7 26% 83 78% 16 55% 9 90%
regarde ce qui se passe 71 36% 6 100% 1 14% 3 27% 12 44% 28 26% 12 41% 9 90%
smartphone 66 34% 0 3 43% 2 18% 6 22% 40 38% 12 41% 3 30%
m'adosse 8 4% 2 33% 0 0 0 6 6% 0 0
m'assois 24 12% 2 33% 1 14% 3 27% 1 4% 15 14% 0 2 20%
fais les 100 pas 5 3% 0 0 1 9% 1 4% 3 3% 0 0
révise 11 6% 0 0 1 9% 0 10 9% 0 0
autre 0 0% 0 0 0

un jour je viendrai pour
jouer 46 24% 3 50% 1 14% 2 18% 2 7% 37 35% 1 3% 0
discuter 110 56% 4 67% 4 57% 4 36% 12 44% 63 59% 16 55% 7 70%
crier 6 3% 1 17% 0 1 9% 0 4 4% 0 0
écouter musique 43 22% 3 50% 1 14% 2 18% 7 26% 27 25% 2 7% 1 10%
jouer musique 10 5% 0 0 0 2 7% 3 3% 3 10% 2 20%
faire du sport 40 21% 2 33% 2 29% 2 18% 6 22% 16 15% 5 17% 7 70%
me reposer 20 10% 2 33% 0 1 9% 5 19% 4 4% 3 10% 5 50%
manger 27 14% 1 17% 0 1 9% 4 15% 15 14% 3 10% 3 30%
faire mes devoirs 7 4% 0 0 1 9% 2 7% 4 4% 0 0
wi-fi recharge 18 9% 0 0 2 18% 1 4% 13 12% 1 3% 1 10%
jardiner 14 7% 2 33% 0 1 9% 3 11% 3 3% 3 10% 2 20%
autre 2 1% 1 1% 1 3%

quand j'attendrai je
serai assis 111 57% 3 50% 2 29% 6 55% 18 67% 62 58% 15 52% 5 50%
serai allongé 5 3% 0 0 1 9% 1 4% 2 2% 1 3% 0
serai adossé 24 12% 3 50% 0 1 9% 2 7% 10 9% 7 24% 1 10%
serai abrité soleil 28 14% 1 17% 1 14% 1 9% 6 22% 10 9% 7 24% 2 20%
serai abrité pluie 60 31% 3 50% 1 14% 2 18% 14 52% 26 25% 12 41% 2 20%
en groupe 61 31% 0 2 29% 3 27% 5 19% 42 40% 4 14% 5 50%
dans ma bulle 11 6% 1 17% 0 2 18% 1 4% 4 4% 1 3% 2 20%
autre 0 0 0

je traverserai en
courant 38 19% 0 0 3 27% 4 15% 30 28% 1 3% 0
sautant 2 1% 0 0 0 0 2 2% 0 0
grimpant 3 2% 0 0 0 0 3 3% 0 0
suivant un parcours 23 12% 3 50% 0 3 27% 7 26% 2 2% 3 10% 5 50%
ligne droite 66 34% 0 3 43% 6 55% 8 30% 35 33% 14 48% 0
déambulant 27 14% 4 67% 1 14% 1 9% 8 30% 3 3% 5 17% 5 50%
Marchant 33 17% 0 1 14% 0 1 4% 25 24% 5 17% 1 10%
autre 0 0 0

triste-joyeux
1= triste 51 26% 2 33% 0 1 9% 10 37% 22 21% 14 48% 2 20%
2= un peu triste 25 13% 1 17% 1 14% 1 9% 6 22% 11 10% 4 14% 1 10%
3= neutre 49 25% 1 17% 4 57% 4 36% 6 22% 20 19% 10 34% 4 40%
4= un peu joyeux 17 9% 2 33% 0 4 36% 0 8 8% 1 3% 2 20%
5= joyeux 14 7% 0 1 14% 0 2 7% 10 9% 0 1 10%

silencieux-bruyant
1= silencieux 18 9% 0 0 0 4 15% 12 11% 2 7% 0
2= un peu silencieux 15 8% 1 17% 1 14% 0 0 11 10% 2 7% 0
3= neutre 44 23% 4 67% 4 57% 3 27% 4 15% 8 8% 15 52% 6 60%
4= un peu bruyant 30 15% 1 17% 1 14% 4 36% 6 22% 8 8% 7 24% 3 30%
5= bruyant 47 24% 0 0 3 27% 10 37% 27 25% 6 21% 1 10%

ennuyant - amusant
1= ennuyant 47 24% 1 17% 1 14% 1 9% 8 30% 21 20% 13 45% 2 20%
2= un peu ennuyant 30 15% 5 83% 1 14% 1 9% 7 26% 10 9% 5 17% 1 10%
3= neutre 37 19% 0 2 29% 4 36% 5 19% 15 14% 9 31% 2 20%
4= un peu amusant 20 10% 0 1 14% 3 27% 1 4% 11 10% 0 4 40%
5= amusant 17 9% 0 5 71% 0 1 4% 10 9% 0 1 10%

repoussant - accueillant
1= repoussant 38 19% 1 17% 1 14% 1 9% 7 26% 19 18% 8 28% 1 10%
2= un peu repoussant 28 14% 2 33% 1 14% 3 27% 3 11% 12 11% 6 21% 1 10%
3= neutre 48 25% 3 50% 2 29% 3 27% 9 33% 17 16% 10 34% 4 40%
4= un peu accueillant 17 9% 0 2 2 18% 1 4% 6 6% 3 10% 3 30%
5= accueillant 8 4% 0 0 0 2 7% 5 5% 0 1 10%

calme - animé
1= calme 26 13% 0 0 0 4 15% 20 19% 1 3% 1 10%
2= un peu calme 22 11% 1 17% 1 14% 0 1 4% 12 11% 7 24% 0
3= neutre 44 23% 5 83% 2 29% 4 36% 9 33% 12 11% 10 34% 2 20%
4= un peu animé 31 16% 0 3 5 45% 3 11% 9 8% 7 24% 4 40%
5= animé 27 14% 0 0 1 9% 7 26% 13 12% 3 10% 3 30%

effrayant - apaisant
1= effrayant 20 10% 0 0 0 4 15% 14 13% 2 7% 0
2= un peu effrayant 30 15% 0 0 1 9% 8 30% 16 15% 5 17% 0
3= neutre 60 31% 5 83% 2 29% 5 45% 10 37% 18 17% 16 55% 4 40%
4= un peu apaisant 25 13% 1 17% 3 43% 3 27% 1 4% 5 5% 8 28% 4 40%
5= apaisant 13 7% 0 1 14% 0 1 4% 10 9% 0 1 10%

studieux - défoulatoire
1= studieux 14 7% 0 0 0 0 11 10% 3 10% 0
2= un peu studieux 16 8% 1 17% 0 0 1 4% 11 10% 2 7% 1 10%
3= neutre 36 18% 3 50% 2 29% 4 36% 6 22% 14 13% 6 21% 1 10%
4= un peu défoulatoire 26 13% 2 33% 2 29% 4 36% 4 15% 7 7% 4 14% 3 30%
5= défoulatoire 45 23% 0 2 29% 1 9% 11 41% 15 14% 11 38% 5 50%

sportif - culturel
1= sportif 44 23% 1 17% 0 2 18% 10 37% 21 20% 7 24% 3 30%
2= un peu sportif 19 10% 1 17% 3 43% 1 9% 1 4% 8 8% 5 17% 0
3= neutre 51 26% 4 67% 3 43% 3 27% 10 37% 15 14% 12 41% 4 40%
4= un peu culturel 9 5% 0 0 2 18% 0 4 4% 1 3% 2 20%
5= culturel 14 7% 0 0 0 2 7% 10 9% 1 3% 1 10%

un jour le parvis sera
lieu de rencontre 77 39% 4 67% 1 14% 6 55% 11 41% 23 22% 23 79% 9 90%
lieu animé 65 33% 1 17% 1 14% 6 55% 11 41% 30 28% 11 38% 5 50%
lieu de repos détente 41 21% 2 33% 1 14% 1 9% 5 19% 19 18% 10 34% 3 30%
lieu culturel 47 24% 1 17% 3 43% 2 18% 12 44% 13 12% 10 34% 6 60%
lieu de jeu 43 22% 4 67% 3 43% 2 18% 1 4% 26 25% 4 14% 3 30%
lieu de sport 27 14% 1 17% 1 14% 0 5 19% 17 16% 2 7% 1 10%
lieu de concentration 18 9% 1 17% 1 14% 2 18% 4 15% 5 5% 4 14% 1 10%
autre 0 0% 0 0

essentiel
sécurisé pour piétons 88 45% 2 33% 1 14% 5 45% 14 52% 45 42% 13 45% 8 80%
accessible aux véhicules sécurité28 14% 0 0 2 18% 5 19% 11 10% 5 17% 5 50%
accessible cars 8 4% 0 0 0 1 4% 1 1% 5 17% 1 10%
dépose-minute 20 10% 0 1 14% 2 18% 6 22% 5 5% 6 21% 0
surveillé 35 18% 0 0 2 18% 11 41% 18 17% 4 14% 0
végétalisé 39 20% 2 33% 2 29% 3 27% 5 19% 10 9% 15 52% 2 20%
silencieux 8 4% 0 0 2 18% 1 4% 4 4% 1 3% 0
grand espace libre 18 9% 0 2 29% 2 18% 0 0% 12 11% 2 7% 0
confortable 37 19% 5 83% 1 14% 0 0 0% 26 25% 1 3% 4 40%
esthétique 23 12% 2 33% 2 29% 0 5 19% 10 9% 4 14% 0
autre 0 0% 0 0


